
ИЗБЕРЕТЕ ВАШАТА ВОЛАТИЛНОСТ
 

Dragon Düello има два режима, които могат да бъдат избрани от играча, като режим Червен дракон и режим Зелен
дракон. Външният вид на играта се променя в зависимост от избрания режим, за да съответства на съответния
режим.

Червеният дракон има много висока волатилност, а Зеленият дракон има висока волатилност.

По време на режим Червен дракон, шансът за печалба Free Spins е по-нисък и средната печалба в Free Spins е по-
висока. По време на режим Зелен дракон, шансът за печалба Free Spins е по-висок и средната печалба в Free Spins е
по-ниска.

Тези режими могат да бъдат променяни по всяко време по време на основната игра.

РАЗШИРЯВАЩИ СЕ WILD С МУЛТИПЛИКАТОР
 

По време на играта, появата на   символи задействат Разширяващи се Wild на попадналия барабан. Провежда се дуел
между Червения и Зеления Дракон и победителят се разширява, за да покрие барабана с показания си
мултипликатор.

 

Възможните стойности на мултипликатора са: 2x, 3x, 4x, 5x, 7x, и 9x.

По време на режим Червен Дракон, ако Червеният Дракон спечели дуела, тогава случайно количество Wild с
мултипликатори ще бъдат разпределени върху барабани, които не съдържат Разширен Wild, на случаен принцип.

Могат да има най-много 2 случайни Wild със следните възможни стойности на мултипликатора: 2x, 3x, 4x, 5x, 7x, и
9x.

По време на режим Зелен Дракон, ако Зеленият Дракон спечели дуела, тогава случайно количество Wild ще бъдат
разпределени върху барабани, които не съдържат Wild, на случаен принцип.

КОЛЕЛО ЗА ЗАЛАГАНЕ

Когато 3 или повече  символа се появят по време на основната игра, Колелото за залагане се активира преди Free
Spins.

По време на режим Червен дракон:

3, 4 или 5  символа активират Колелото за залагане и дават съответно 5, 15 или 25 Free Spins. В този режим, 25 Free
Spins е максимумът.

Колелото за залагане има следните стойности, когато се активира:

· от 3 Scatter: 0, 10, 15, 20, 25

· от 4 Scatter: 0, 20 и 25.

Играчите могат или да залагат за всяка следваща стойност до 25 Free Spins, или да съберат присъдения брой free
spins и да влязат в Free Spins.



Загубата на залог при всяка стойност връща играчите към основната игра.

По време на режим Зелен дракон:

3, 4 или 5  символа активират Колелото за залагане и дават съответно 8, 12 или 16 Free Spins. В този режим, 16 Free
Spins е максимумът.

· от 3 Scatter: 0, 10, 12, 14, 16

· от 4 Scatter: 0, 14 и 16.

Играчите могат или да залагат за всяка следваща стойност до 16 Free Spins, или да съберат присъдения брой free
spins и да влязат в Free Spins.

Загубата на залог при всяка стойност връща играчите към основната игра.

FREE SPINS

Free Spins започват с присъдените награди след успешното завършване на Gamble Wheel.

По време на free spins, кацане   символите задействат Разширяващи Wild на кацналия барабан. Както в основната
игра, дуел между Червения и Зеления Дракон се провежда и победителят се разширява, за да покрие барабана с
показания си множител.

Всички Разширени Wild остават лепкави по време на Free Spins.

Free Spins не могат да бъдат повторно задействани.

КУПИ FREE SPINS
Free Spins може да бъде закупен по всяко време по време на основната игра, като щракнете върху опцията „Купи
Bonus“.

За режим Червен дракон:
· Задействането на 5 или повече Free Spins струва 100x общ текущ залог.
· Задействането на 15 или повече Free Spins струва 300x общ текущ залог.

За режим Зелен дракон:
· Задействането на 8 или повече Free Spins струва 70x общ текущ залог.
· Задействането на 12 или повече Free Spins струва 150x общ текущ залог.

Функцията за покупка може да не е налична на всички пазари.

АНТЕ ЗАЛОГ
Тази функция може да бъде активирана по всяко време по време на основната игра.

След активиране, шансът за задействане на Free Spins се увеличава четирикратно.

Струва 2x общия текущ залог за режимите Зелен и Червен Дракон.

ФУНКЦИИ НА БУТОНИТЕ
 МЕНЮ - кликнете, за да отворите настройките и правилата на играта.



 ЗАЛОГ - кликнете, за да промените залога за завъртане.

 НАЧАЛО - пренасочване към началната страница.

 ПРАВИЛА НА ИГРАТА - кликнете, за да видите описанието на играта.

 ТАБЛИЦА С ПЕЧАЛБИ - кликнете, за да видите възможните печалби.

 НАСТРОЙКИ НА ИГРАТА - кликнете, за да управлявате настройките.

 ЗАВЪРТАНЕ - натиснете, за да започнете завъртане.

 ИНТЕРВАЛ - завъртете барабаните с натискане на клавиша Space (само в десктоп режим).

 АВТОИГРА - изберете брой завъртания за автоматичен режим (където е налично).

 ТУРБО РЕЖИМ - играйте в турбо режим.

 ПОВТОРЕНИЕ - позволява повторение само на рундове с печалба над 10x залога.

ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ
Грешка анулира всички плащания и игри.
В съответствие с практиките за честна игра, резултатът от всяка игра е напълно независим.
Шансовете за получаване на определен резултат винаги са едни и същи в началото на всяка игра.
Английската версия на правилата на играта е водеща.


